

## 「統合報告書2024」の発行について

株式会社東光高岳(代表取締役社長:一ノ瀬 貴士、以下「東光高岳」)は、ホームページにて「統合報告書2024」(日本語版)を公開いたしましたので、お知らせいたします。

本報告書は、東光高岳グループの CSR 活動や企業価値創造に関わる情報についてわかりやすく整理し、株主・投資家をはじめとするすべてのステークホルダーの皆さまと、さらなるコミュニケーションを図ることを目的に発行するものです。2022 年度までの「東光高岳レポート」から、財務情報および非財務情報について一層の充実を図り、2023 年度より「統合報告書」に名称を変更いたしました。

一連の不適切事案の反省を踏まえた、安全・品質・コンプライアンスを最優先とする企業へ生まれ変わるための「SQCファースト改革」の他、持続可能な社会の実現と持続的な企業価値向上のために優先的に取り組むべき重要課題である「マテリアリティ」、各事業セグメントのSWOT分析、更なるガバナンス強化として「独立社外取締役メッセージ」等、情報開示を充実・改善させています。また、表紙にはEV用急速充電器の新ブランド「SERA (セラ)」をイメージさせるデザインを採用しております。

東光高岳は、今後も、統合報告書の発行や ESG に関する情報開示の充実を通じて、ステークホルダーの皆さまとのコミュニケーションの強化を図るとともに、さらなる企業価値の向上に努めてまいります。

## 【東光高岳 統合報告書2024】



https://www.tktk.co.jp/csr/report/ ※英語版は後日公開予定

以上

## 【お問い合わせ先】

株式会社東光高岳

経営企画部 IR・広報グループ

電話: 03-6371-5003